

备战亚冠联赛和新赛季的中超联赛，舜天的这个春节在忙碌中度过。

前晚，舜天将士从土耳其转道北京，飞抵南京禄口机场。在土耳其，舜天共打了4场热身赛，表现相当不错。

从今天开始，舜天的首次亚冠之旅进入倒计时阶段，新赛季他们的目标很明确：打好亚冠联赛，中超联赛也要出彩。

现代快报记者 吕远



收到压岁钱 新年盼好运

舜天结束土耳其拉练
备战亚冠进入冲刺阶段

球员都收到红包 除夕夜还吃了饺子

由于亚冠联赛2月26日就要开打，这个春节，舜天将士破天荒地在土耳其的安塔利亚训练营度过。这不是主帅德拉甘要刻意刁难大家，而是形势所迫，毕竟首次亚冠之旅，舜天不想丢脸。

在海外过春节，舜天将士仍然体会到了“过年”的气

息，除夕夜，他们还吃上了热腾腾的饺子。“我们住的酒店有两个中国厨师，除夕他们为我们包了600多个饺子，这让我们挺感动的。”一位舜天球员告诉记者。

不仅如此，每一位舜天球员还收到了红包，也就是所谓的“压岁钱”，尽管钱不

多，但也充分表明了俱乐部的一份心意。

“第一次在海外过年，很特别，大伙也会互相开玩笑，送祝福，然后给爸妈打电话拜年。”一位舜天球员告诉记者，“大年初一还有比赛，所以这次春节，其实主要还是训练比赛为主。”

热身赛收获不少 回国倒时差最痛苦

前晚，舜天将士从土耳其转道北京，飞抵南京禄口机场。对于舜天将士来说，最痛苦的是倒时差。“周日晚归队，可像我们这些外地的球员就不回家了，时差还没倒过来，晚上不想睡，白天睡不着，只能在南京调整调整了。”一位舜天球员对记者说。

在土耳其为期半个月的拉练中，舜天总共打了4场热身赛，表现相当不错。首战，2:3惜败塞尔维亚联赛冠军贝尔格莱德游击队，比赛

中，舜天曾一度2:1领先。次战，舜天以3:2战胜了波兰联赛球队伯根，迎来拉练的首胜。第三战，舜天0:0惜平斯洛文尼亚联赛冠军马里博尔，吉翔还曾打中立柱。最后一战，原本舜天是要与一支韩国球队热身，球员也不知道什么原因，热身对手最终变成了罗马尼亚联赛球队潘杜里，双方战成了0:0。

至此，舜天以1胜2平1负的战绩，结束了此次土耳其的拉练。在接受记者采访时，舜天球员坦言，“在土耳其的热身，还是有很多收获的，以往和高手热身全场被动，球

都很难拿到，而这次，至少可以和强队对抗了，还获得了不少破门机会。”



新赛季，我们希望看到更多这样的场面

元宵节兵发韩国 亚冠联赛以我为主

当舜天与最后一个热身对手潘杜里比赛结束后，远在土耳其的他们也得知了亚冠最后一个对手出炉的消息，泰国球队武里南将与舜天在亚冠小组赛中过招。

武里南在中国名气不小，全因去年的亚冠联赛，他们曾在客场战胜了广州恒大。舜天遇上这样一支难缠的球队，让外界有点替舜天担忧。当然，在舜天球员眼中，他们宁可去泰国客场作

战，也不愿飞很远去澳大利亚征战，“说实话，去澳大利亚折腾，路途遥远，还存在时差问题，所以去泰国比赛，我个人觉得有点庆幸。”一位舜天球员点评说。

“武里南实力不错，脚下技术好，但他们去年踢得好，主要依靠的是两名加纳前锋，但今年他们的两位加纳外援都离开了，所以实力和去年比，要稍微差了一点。”

当然，要想在亚冠取得突

破，武里南只是其中的一个对手，舜天还将面对强劲的首尔FC和仙台维加泰。

今晚，舜天将结束短暂的两天休整，重新集结，2月24日元宵节，舜天将从南京飞赴首尔，舜天工作人员则要早于球队出发，负责打前站。“第一次亚冠之旅，又是客场，舜天要做的，可能就是先做好自己。自己做好充分准备了，无论什么结果，我们都

可以接受。”舜天高层说。

延伸阅读

快报亚冠助威团 最后一天招募啦

舜天的首次亚冠之旅进入倒计时阶段，现代快报联合南京市中国旅行社有限公司，特别推出的“亚冠舜天赴韩国包机助威团”的招募活动也接近尾声。今天是招募的最后一天，还没有报名参加的球迷，请抓紧时间。

此次“亚冠舜天赴韩国包机助威团”已经有近50名球迷报名，舜天俱乐部承诺将在出征前，给每位报名的球迷免费发放球迷助威服。本次活动也得到了中国东方航空江苏有限公司的大力支持。

报名咨询电话：

025-83221273

报名地址：

百子亭12号百新大厦3

楼，南京市中旅韩国部

报名费用：

3200元/人（包含食宿及机票签证费用）

疯狂！

“巴神”连续三轮破门



巴洛特利(右)状态奇佳

巴洛特利与AC米兰的“蜜月期”仍在继续。北京时间昨晨，“巴神”在意甲联赛中任意球破门，带领AC米兰主场2:1力克帕尔马，用加盟后连续三轮破门的强势表现助推AC米兰暂时升至积分榜第四位。

这是AC米兰本赛季的第13场联赛胜利。巴洛特利第77分钟在禁区前沿为球队赢得任意球，接着亲自主罚得分。进球后“巴神”一脸淡然，双手指向看台将此球献给了前来观战的女友。

据新华社

神奇！

小威成最年长“一姐”



“一姐”小威很激动

31岁零4个月又24天，小威廉姆斯在昨天闯进卡塔尔公开赛4强后成为史上最年长的网球女单世界第一，她将在最新一期的女单排名榜中超越阿扎伦卡坐上“一姐”宝座。

昨天的1/4决赛中，小威在先丢一盘的逆境下以3:6、6:3和7:5战胜科维托娃。凭借一记Ace球拿下赛点后，知道自己两年来首次重返世界第一的小威双手握拳，流下了激动的眼泪。

据新华社

甜蜜！

滕海滨微博公开恋情



滕海滨晒出和女友的甜蜜照

2月14日是情人节，奥运会体操冠军滕海滨在这一天正式公开了与昔日名将张楠的恋情。

2月14日17点19分，滕海滨在微博上说：“送上我们的祝福，情人节快乐。”并配上了一张与张楠的合影，两人的恋情正式公开。张楠则甜蜜回复：“牵手，大手拉小手。”在之后的一条微博中，张楠与大家分享了情人节的喜悦：“谢谢宝贝爷的礼物和你的‘一心一意’，这个情人节让我如此感动。”

新体